## РЕЦЕНЗИЯ

## Представленная к публикации статья \_\_\_ Галеева С.А. и Малой Е.В.

на тему

Современные тенденции архитектурного проектирования в экстремальных средах. Итоги круглого стола «Архитектура экстремальных сред

экстреминовых срев
выявляет проблему <i>Обсуждались вопросов освоения Арктики. Создание современных</i>
объектов, отвечающим требованиям жителей и ученых.
предлагает <u>создавать</u> проектные решения с использованием инновационных решений _ проблемы.
Статья является актуальной, имеет теоретическую и практическую ценность для исследователей Арктики и Северных территорий нашей страны.
Материал изложен <i>последовательно, понятным и образным языком.</i>
Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды MAPXИ» – 2023.
Ученые степень и звание, должность ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия) Е.В. Малая